JIEMCTBUS C IECITUYHBIMU U OB
JIPOBSIMU.
PEIIEHUE 3AJIAU.

MeTanpegmert —
e -Yal-180-



Ciio’)keHHe OOBIKHOBEHHOM JPOOH U JIECATUYHOM

i ; O UYtobbl CNoutb 0ObIKHOBEHHYIO AP0Ob U AECATUUHYIO, UX HYXXHO NMPUBECTU K OAHOMY

M TOMY e Buay — npeagcraButb 06bIKHOBeHHYIO ﬂ,p06b B BUAe AECATUYHOU UNU AEeCATUYHYIO B
Buae 0ObIKHOBEHHOMN.

%+1,37 = 0,05+1,37 = 1,42

%+1,37 - 2—10+1% = %+1% - 1%
%+°’6 - é+160 il é:§+ 160.-33 - 350““;3 Z%
+05 =

R

Q|

~7= 3aMyCK pO/iMKa

OpraHuszauma n camoopraHusaums yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBA3N



JleicTBUSL ¢ OOBIKHOBEHHBIMH U JIECITUYHBIMMU JPOOSIMU
VA EC17L @ BN EEVARR = | (TpoBepb cebs)

Beraucaure, odpaTtue AeCATHYHVYIO ApPod0L B ODBIKHOBEHHYVIO:

1 1 1 -
a2) 0,5 + = 0) 0,2 — 7 B) T + 0,25;

> (2 2 (2] 1 (2]
6 35 3

YYEBHUK % | (MpoBepb

Beiuncaure, 06})81‘!{%6%1("039"“37!0 ApoOL B JIECATHUHYIO:
a) 2,82 + 2. 3)271—3

1 3
6) 13 - 1,33; 0 1,78 - 3;

322 (a)] 2,11
0,17 (6)] 1,03 ()]

[MpakTukym



JleicTBUSL ¢ OOBIKHOBEHHBIMH U JIECITUYHBIMMU JPOOSIMU

A S0 Ne173 | Beiyucnute (MNpoBepb cebsi):
3 3

= 1 .9, = 3,
a) 0,75 + o= 7 o 6) 0,256 + 5 — g

1,5 (a) 1,006 (6)]

YYEBHUK % | PeweHune 3agad ([Npoeepb cebs):

a) TypucTel A0JKHBI OBIIM NPOMTH 15 KM Mexay césamu. B nepeniif yac oHM

npoman 5,2 KM, BO BTopoil yac — Ha 0,5 KM MeHbIIe, a B TPeTHH yac — Ha
0,9 mennie, yem BO BTOPOI. CKOJNBKO KMJIOMETPOB HM OCTAJIOCh NPOHTH?
1) 5,2-0,5=4,7 (kM) - IPOLIX BO BTOPOH 4ac _peLueHue |

2) 4,7-0,9=3,8(kM) — NpOLIJIU B TPETHUH YacC
3) 5,2+4,7+3,8=13,7(km) - npol/IH 32 TPH Yaca
4) 15-13,7=1,3(KM) - oCTa/JI0Ch IPOUTH

[MpakTukym



Pemenue 3amau (IIpoBeps ce0Os)
YYEBHUK g

a) Jlnuua nepsoit rpsaaku Ha 0,9 M Oogablue JJIHHBI TPeThel IPAAKH, a JJIHHA
BTOpOi1 rpsaaxkn Ha 0,55 M Ooxbnie ANMHB! TpeTheil rpsaaku. Ha ¢ckonbKko MeTpoB
nepBasdg rpajka JJIMHHee BTOPOi1?

1) 0,9-0,55=0,35(M) - Ha CTOJIbKO IlepBasd JJIMHHEe | pelueHue |
BTOPOU

[MpakTukym



T

Beruuciaure YCTHO M 3a]:[%en(?§'2‘e OTBET:

a) 0,08 + 0,2 = 0,28 6) 1,7 + 0,7 = 2,4
0,01 + 0,09 = 0,1 0,9 + 1,4 = 2.3
5.8 — 5ok Semu 86+ 0=4 «
4,4 — 4 = 04 (2] 0,8 + 2,5 = 3,3
16 Aoisen= 0,8 (B8 203 = 2,7
1,1 - 0,6 = _05 2,3 - 0,4 = 1,9

[MpakTukym



Bomnpockl 1 3a1aHus

BONMPOCHI U SAAHMA:

@ Ha npumepe BblMMCIEHUA CYM- P
Mbl U Pa3HOCTK Yucen 5,63 wu
4,972 0DObSCHUTE, KaK CKNafbl-
BAIOT U KaK BbIMUTAIOT ACCATUYHbIO
Apodu.

O Boinonuute gevicrsua:

1 b il
a) ™ + 0,19; 6) 3,2 =

[NooBenoeHwne ntoros, pedoriekcus, JoMallHee 3agaHue.



Pemenue 3amau (IIpoBeps ce0Os)

CKOpPOCTb MO TEYEHUIO, MPOTUB
Tesemes = .0 cob. + U mew.

0 np. mey. = U cob. - U meu.

0 cob. = (0 nomey. + Vnp. mey. ) /2

U mey. = (0 nomey. - Unp. mey.) /2

CropocTh TeueHus peKH pasHa 3,2 kMm/u. Haiianre:
a) CKOPOCTH JIOAKH IO TEYEHHIO M CKOPOCTH JOJAKHM IIPOTHB TEUYEeHHS, eclu eeé
cobcTBEeHHAasA CKopocTh paBHa 12,5 km/u;

1) 12,5+43,2=15,7(kM/4) - CKOPOCTb I10 TEYEHUIO; _peLueHue |
2) 12,5 - 3,2=9,3(kM/4) — CKOPOCTb NPOTHUB TEUYEHUH

OpraHuszauma n camoopraHusaums yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBA3N



Pemenue 3amau (IIpoBeps ce0Os)

VA IS Ne179 |

ITonyrait, kanapeika ¥ werojg smecre ckijaenBanu 45,6 r sepua. Ilonyrait u ka-
Hapeiika ckJeBasu 29,9 r, a xanapeiika ¥ merox — 25,1 r. CKonbKo 3epHa

CKJIeBaJIa KaMaasa nruua?

Kanapeiika - 9,4 1, monyrai - 20,5 1, meros - 15,7T. oTBeT |

ANTTAUHVY
A

6) Hocrarouno jgu 1u 40 muH, uyTo0Bl AOOpaTbca OT Jiarepsd A0 CTAHOUHK, €CJIH
Hano cHauasa uaTu nmemxoMm 0,4 u, a moTom exaTth Ha aBTobyce Ha 0,8 4 moisire,

YyeM HATH IIeInKoOM?

_peLueHue |

1) 0,4+0,8=1,2(4) - exaTb Ha aBTOOYCE;
2) 0,4+1,2=1,6(4) - 3aTpayeHO Ha BECb NYTh.
1,6u=1y 36MuH < 14 40MUH

BbIBO/ZI: BpeMEeHH JIOCTATOYHO
[MpakTukym



Pemenue 3amau(lIpoBeps ceOs)
A . AN®I=I"’

6) CamoJiéT HoJKeH MPUOLITHL B a3pOMOPT HasHaYeHudA 4deped 3,9 4 IIOCJE BBLJIETA.
OnHaxo uepes 1,6 u mocie BhLIETa OH CAEJAJ IIPOMEXYTOUHYIO mocaaky Ha 0,3 u

u, npoJsereB emnié 1,5y, mpuOBII B aspolopT Has3HadYeHHUsdA. PaHbIllle MIM IIO3XKe
HA3HAYEHHOTO cpoxa npubnin camosér? Ha cKoIbKO MHHYT?

1)1,64+0,3+1,5=3,4(4) - 3aTpadyeHO Ha BeCh Ny Th; _pelueHue |

2)3,5 - 3,4=0,1(4) - camoJieT npuObLI paHblie Ha 0,14
WJIU Ha 6MUH.

A.A'-V

6) B mepBOoM KOHTeliHepe ameJbCHHOB Ha 18,3 Kr MeHbIle, yeM BO BTopoMm. B mep-
BBIH moOaBuaM 6,5 KI' aneJlbCUHOB, a U3 BTOporo B3aam 12,5 xr. B xaxom KoOH-
TeliHepe CTaJI0 ameJIbCHMHOB 0OOJBIIEe M HAa CKOJBKO?

B nepBoM KOHTeHHepe cTasio 6oJblie Ha 0,7 KT.

_pelueHue

[MpakTukym



Pemenue 3amau (IIpoBeps ce0Os)

NTTAUHV _

Camonér BeLIeTes M3 aspomopra u yepes 0,8 u monméra B OJHOM HAIPABIEHUHU CO-
o0uuJI AuCIIeTYepy aspoIlopTa, YTO BO3Bpailaercs Hasazn. OOpaTHBIH OyTh 3aHAT
TaKoe Ke BpeMsd, H camojieT Bo3BpaTuiaca B 4y 30 mun. OmnpenennrTe BpeMs BbI-

1) 0,8+0,8=1,6(1) — BpeMs MOJIETA;  peluenue
2) 4,5-1,6=2,9(4)=24 54MHH — BpeMsl BBLIETA;

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



N3gniHag maremaruka

/Kakme 3HaHNS HeEObXoAMMBbI A1 YCrELWHbIX AENCTBUN C
OECATUYHbIMU APOoBAMM.
Ha3oBuUTe nepBble TpU pa3psna nocrne 3andTon B 4eCATUYHOMN
opobw.
Kak HanTn Hen3BeCTHOe crnaraemoe, BbliMTaemoe,
yMeHbLLlaemoe?
[ e MOXXHO NPUMEHUTb 3TU YMEHUA?

A
[lomaluHee 3agaHue
® Y:cTp. 60-61, Ne 171(r, o), 172(g, e), 173(B), 176(0), 177(0),
Ne 178(0).

[NooBenoeHwne ntoros, pedoriekcus, JoMallHee 3agaHue.



